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[bookmark: _GoBack]4 апреля 2023 г. состоялось заседание комиссии 
МЧС России по соблюдению требований 
к служебному поведению федеральных государственных служащих и работников организаций, созданных для выполнения задач, поставленных перед МЧС России,
и урегулированию конфликта интересов

1. Рассмотрено представления члена комиссии МЧС России по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и работников организаций, созданных для выполнения задач, поставленных перед МЧС России, и урегулированию конфликта интересов, по рассмотрению перечня должностей в системе МЧС России, замещение которых связанно с коррупционными рисками, касающееся осуществления в МЧС России мер по предупреждению коррупции.

По итогам рассмотрения комиссией приняты следующие решения:

одобрить представленный Перечень должностей федеральной государственной службы в МЧС России и должностей в учреждениях (организациях), создаваемых для выполнения задач, поставленных перед МЧС России, при замещении которых федеральные государственные служащие и работники, а также граждане, претендующие на замещение таких должностей, обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.
2. Рассмотрено заявление начальника организации, созданной 
для выполнения задач, поставленных перед МЧС России, о невозможности 
по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе 
и обязательствах имущественного характера своего несовершеннолетнего ребенка.

Ключевые детали: систематическое отсутствие (непредставление) сведений от бывшей супруги, приняты меры по получению сведений.

По итогам рассмотрения аттестационной комиссией принято решение признать, что причина непредставления начальником организации, созданной для выполнения задач, поставленных перед МЧС России, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего несовершеннолетнего ребенка является объективной и уважительной.

